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ПОЛОЖЕНИЕ
об организации работы по охране труда 
в  ОГБУЗ «Казачинско-Ленская ЦРБ»
( в редакции приказа главного врача ОГБУЗ «Казачинско-Ленская РБ» от 17.10.2014 г. № 231-од/в)

1. Общие положения.
             Настоящее Положение разработано в соответствии с разделом Х. Охрана труда Трудового Кодекса РФ, приказа Министерства здравоохранения РФ от 29.04.1997 г № 126 «Об организации работы по охране труда в органах управления, учреждениях, организациях и на предприятиях системы Министерства здравоохранения РФ».
2. Руководство работой по охране труда.
 Общее руководство и ответственность за организацию работы по охране труда возлагается  на руководителя ЦРБ - главного врача.
3. Организация работы по охране труда.

    Организация работы по охране труда в ЦРБ возлагается:
·   на специалиста по охране труда;
· по структурным подразделениям ЦРБ  (отделениям, лабораториям, филиалам и т.д.)  на руководителя- заведующего отделением, лабораторией и т.д..
4.  Обязанности главного врача по охране труда.

  Главный врач обязан обеспечить:
· безопасность работников при эксплуатации зданий, сооружений, оборудования, приборов, безопасную организацию работ в структурных подразделениях;
· соответствующие требованиям охраны труда условия труда на каждом рабочем месте;
· организацию санитарно-бытового и лечебно-профилактического обслуживания работников в соответствии с требованиями охраны труда;
· режим труда и отдыха работников, установленный законодательством;
· приобретение и выдачу работающим   бесплатной специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, санитарной одежды, смывающих и обеззараживающих средств,  прошедших в установленном порядке сертификацию или декларирование соответствия; молока и лечебно-профилактического питания в соответствии с установленными нормами;
· эффективный контроль  за уровнем воздействия вредных и опасных производственных факторов на здоровье работников;
· обучение, инструктаж работников, стажировку на рабочем месте  и проверку знаний работниками норм, правил и инструкций по охране труда;
· недопущение к работе лиц, не прошедших в установленном порядке обучение и инструктаж по охране труда, стажировку и проверку знаний требований охраны труда;
· организацию контроля за состоянием условий труда на рабочих местах, а также за правильностью применения работниками средств индивидуальной и коллективной защиты;
· проведение специальной оценки условий  труда в соответствии с законодательством по специальной оценке условий труда;
· организовывать проведение предварительных при поступлении на работу и периодических медицинских осмотров работников;
· недопущение работников к исполнению ими трудовых обязанностей без прохождения обязательных медицинских осмотров;
· информирование работников о состоянии условий и охраны труда на рабочем месте, о существующем риске повреждения здоровья и полагающихся работникам компенсациях и льготах,  средствах индивидуальной защиты;
· принятие мер по предотвращению аварийных ситуаций, сохранению жизни и здоровья работников при возникновении таких ситуаций, в том числе по оказанию пострадавшим первой помощи;
· организацию  проведения расследования несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и их учет;
· возмещение вреда, причиненного работникам увечьем, профессиональным заболеванием либо иным повреждением здоровья, связанным с исполнением ими трудовых обязанностей;
· беспрепятственный допуск должностных лиц  органов государственного надзора и контроля и общественного контроля для проведения проверок состояния условий и охраны труда в ЦРБ и соблюдения законодательства о труде, а также для расследования несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
· выполнение предписаний должностных лиц органов государственного надзора и контроля и рассмотрение представлений органов общественного контроля в установленные ТК РФ, иными федеральными законами сроки;
· обязательное социальное страхование работников от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний;
· своевременную уплату штрафа, наложенного органами государственного надзора и контроля за нарушение законодательства об охране труда и нормативных актов по безопасности и гигиене труда;
· наличие комплекта нормативных правовых актов, содержащих требования охраны труда в учреждениях здравоохранения;
· предоставление органам надзора и контроля необходимой информации о состоянии условий и охраны труда в учреждении, выполнении их предписаний, а также о всех подлежащих регистрации несчастных случаях и повреждениях здоровья работников на производстве.
5. Обязанности руководителя структурного подразделения (отделения, лаборатории, филиалов и т.п.) по охране труда.

Заведующий отделением, заведующий лабораторией, заведующий фельдшерско-акушерским пунктом, заместитель главного врача по поликлинической работе, заместитель главного врача по медицинской части, заместитель главного врача по хозяйственным вопросам обязаны:
· обеспечить безопасные условия труда на каждом рабочем месте вверенного ему подразделения, в соответствии с нормами и правилами охраны труда;
· разработать и согласовать в установленном порядке инструкции по охране труда для работников вверенного ему структурного подразделения;
· проводить инструктаж по охране труда на рабочем месте в порядке, предусмотренном Постановлением Министерства труда и социального развития РФ, Министерства образования РФ от 13 января 2003 года № 1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций»;
· ознакомить работников с требованиями охраны труда;
· контролировать соблюдение подчиненными работниками правил и инструкций по охране труда и производственной санитарии, выполнение правил внутреннего трудового распорядка;
· организовать безопасное хранение, транспортировку и использование ядовитых, взрывоопасных, огнеопасных веществ и материалов;
· обеспечить подчиненных работников специальной одеждой, специальной обувью, санитарной одеждой, средствами индивидуальной защиты, смывающих и обеззараживающих средств, прошедших в установленном порядке сертификацию или декларирование соответствия, молоком и лечебно-профилактическим питанием, согласно установленным нормам;
· знать порядок расследования несчастных случаев на производстве, профессиональных заболеваний, обеспечивать своевременное оказание первой медицинской помощи работникам, пострадавшим при несчастных случаях;
· не допускать выполнение работ на неисправном оборудовании и не допускать к работе лиц, не прошедших соответствующего обучения и инструктажа по охране труда, стажировки на рабочем месте;
· отстранять от работы лиц, нарушающих правила, нормы, инструкции по охране труда и производственной санитарии;
· останавливать работу неисправного оборудования (приборов, аппаратов), автотранспорта,  которые угрожают жизни и здоровью работников, с извещением об этом руководителя ЦРБ.

6. Обязанности работника по вопросам охраны труда.

     Работник обязан:
· соблюдать требования  охраны труда;
· правильно применять коллективные и индивидуальные средства защиты;
· проходить обучение безопасным методам и приемам выполнения работ и оказанию первой помощи пострадавшим на производстве, инструктаж по охране труда, стажировку на рабочем месте, проверку знаний требований охраны труда;
· немедленно извещать своего непосредственного или вышестоящего  руководителя о любой ситуации, угрожающей жизнью и здоровью людей, о каждом  несчастном случае, происшедшем на производстве, или об ухудшении состояния своего здоровья, в том числе о проявлении признаков острого профессионального заболевания (отравления);
· проходить обязательные предварительные (при поступлении на работу) и периодические в течение трудовой деятельности медицинские осмотры, а также проходить внеочередные медицинские осмотры по направлению работодателя в случаях, предусмотренных ТК РФ и иными федеральными законами.
                   Специалист по охране труда         Т.Ф. Уляник
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