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Политика ОГБУЗ «Казачинско-Ленская районная больница»
в области охраны труда.
Приоритетным направлением системы управления охраной труда в ОГБУЗ «Казачинско-Ленская районная больница» является сохранение жизни и здоровья работающих в процессе труда и организованного отдыха.
Политика в области охраны труда учреждения направлена на:
· обеспечение выполнения требований законодательных, нормативных правовых актов по созданию здоровых и безопасных условий труда;
· организацию и проведение профилактической работы по предупреждению травматизма, профессиональной и производственно-обусловленной заболеваемости среди работающих, обеспечение их средствами индивидуальной защиты;
· обеспечение безопасной эксплуатации здания, помещений, сооружений и территории, используемых в трудовом процессе, оборудования, приборов;
· охрану и укрепление здоровья работающих, организацию их лечебно-профилактического обслуживания, создание оптимального сочетания режимов труда и организованного отдыха;
· создание и совершенствование непрерывной системы образования в области обеспечения безопасности жизнедеятельности и охраны труда, работающих.
ОГБУЗ «Казачинско-Ленская районная больница» берет на себя обязательство по обеспечению Политики в области охраны труда, всеми необходимыми ресурсами, а работающие несут личную ответственность за ее реализацию в пределах своей компетенции.
